

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



南通滨海园区党工委书记

近年来，我市抢抓沿海开发国家战略机遇，坚持高端导向开放路径生态特色，沿海实力不断增强，港城建设旅游开发等各方面成绩令人瞩目。滨海园区党政代表团一行先后考察参观了大丰港海洋世界江苏博汇集团三期通用码头等现场，每到一处都饶有兴致地了解三港建设情况。考察中，党政代表团对我市大力推进沿海开发全力建设大丰港的做法给予充分肯定，对我市依托龙头企业发展新特产业的思路和举措表示赞许，认为我市沿海开发重点突出，港口发展优势明显，海洋生物风电等新特产业规划科学超前重大项目集聚，未来发展潜力无限。

他们表示，滨海园区与大丰地理相近人文相亲，大丰沿海开发起步早亮点多，尤其在港城建设金融创新等方面的许多经验做法值得借鉴和学习。责编：信息中心
本篇文章共有页当前为第页收藏此页打印为进一步增强学校服务地方经济和社会发展的能力，更好地适应地方产业发展的需求，月日上午，校党委全体成员赴南通滨海园区（通州湾）实地参观考察。南通滨海园区（通州湾）是由南通市委市政府倾力打造的沿海国家级新区，地处长三角核心区，位于江苏沿江经济带与沿海经济带的交汇处，是南通沿海前沿区域承南启北的中心节点。功能定位是：苏东门户产业航母海上新城，港口产业新城三位一体化发展，是上海北翼一座迅速崛起的现代化国际港城。产业定位是：长三角地区的重型装备制造业集聚区，江苏沿海地区的主要能源基地，中国东部沿海地区的大型物流集散地，面向大上海的休闲宜居度假胜地。

我校考察组一行实地考察了园区情况，在园区会议中心观看了宣传片，听取了园区科创新城建设介绍，与南通滨海园区党工委书记杨建忠管委会主任羌毅管委会副主任曹苏宁等园区领导交流探讨了合作培养人才意向。(供稿：宣传部)实地考察园区科创新城建设情况校领导与南通滨海园区领导座谈交流图片说明：美国乔治海茵茨飞机制造项目落户通州湾新华网南京月日电(杨梦奎)假如把长江比作巨龙，从地图上看，南通通州湾正好处于龙睛之所在。年，江苏省委省政府发文指出，要把通州湾新区作为江苏沿海开发推进陆海统筹改革试验的核心区和先导区，为全国陆海统筹发展和江苏区域协调发展探索新路积累经验提供示范。此前，经专家科学论证，得出的结论是，通州湾区域可形成超过平方公里陆域和公里深水岸线，是江苏东部沿海最后一块具备建设深水港口条件的战略资源和重要宝地。日前，记者在通州湾采访时，南通滨海园区管委会副主任施宏杰指着一幢在建的高楼说：这里一片，以前都是滩涂，现在是我们园区重点建设的科教城。

据介绍，为集聚人气储备人才，总投资额达亿元占地平方公里的通州湾科教城正夜以继日地建设之中，其中一期校区将于今年月正式启用。此外，该区成功引进北航软件学院研究生院河海大学研究生院北京物资学院等多所高校，预计到年，将有所学校30所科研机构5个高端产业孵化器及产业园入驻科教城。

他说，南通滨海园区的功能定位是苏东门户产业航母海上新城，港口产业城市三位一体化发展，成为上海北翼现代化港口新城。力争通过-年持之以恒的不懈努力，将园区规划建设成为全国最大港口集群区规模高新产业示范区江苏对外开放先行区国家生态旅游度假区。

记者随后参观了高端装备制造产业集中区里美国乔治海茵茨飞机制造项目旅游度假区里的游艇会项目电子商务城项目华电集团通州湾项目中南新材料产业园等地方，发现基本都已开工建设，其中，中南新材料产业园总投资亿元NPC项目一期厂房已经竣工，正在进行设备安装与调试。附近居民王先生说，今年春节期间，附近四乡八邻的人都跑到这边来参观，换在以前，是不可能发生的事情，因为除了滩涂和海水，什么也没有。此外，记者南通滨海园区党工委书记还了解到，今年月日，奔驰房车改装项目通州湾研究院二期中法健康产业园高端体检中心通州湾商务广场二期等项目等总投资近1亿元的个项目集中开工。

南通滨海园区党工委书记杨建忠说，通州湾沙体大面积围垦，可形成多平方公里的土地，不仅为大型临港产业提供建设用地，而且可以为港口后方滨海新城建设提供广阔的发展空间；腰沙和冷家沙区域具有公里的深水岸线，可以规划建设个~万吨级的码头，个万吨级的码头，港口资源全国第一。他表示，年，将认真贯彻落实省市两级政府的工作要求，提升开放质效，发展新兴产业，做到快中求好，好中求特，实现通州湾产业初具规模城镇特色彰显区域更好协同持续强劲发展的新局面。月日，由江苏南通滨海园区党工委书记杨建忠率领的南通滨海园区代表团一行来新区考察，杭州湾新区党工委委员组织部部长程恒参加活动。月日，由江苏南通滨海园

南通滨海园区党工委书记

区党工委书记杨建忠率领的南通滨海园区代表团一行来新区考察，杭州湾新区党工委委员组织部部长程恒参加活动。座谈会上，程恒介绍了新区开发建设基本情况，并着重就新城人气聚集企业人才引进机关工作人员绩效考核等情况作了详细介绍。

男，年月生，汉族，江苏南通人，中央党校大学学历，年月加入中国共产党，年月参加工作。男，年月生，汉族，江苏如皋人，研究生学历，硕士学位，17年月加入中国共产党，年月参加工作。男，年月生，汉族，江苏海安人，大学学历，硕士学位，年月加入中国共产党，年月参加工作。

男，年月生，汉族，江苏南通人，中央党校大学学历，年月加入中国共产党，199年月参加工作。女，年月生，汉族，江苏南通人，中央党校大学学历，178年月加入中国共产党，176年月参加工作。

男，年月生，汉族，江苏南通人，省委党校大专学历，年月加入中国共产党，年月参加工作。

男，年月生，汉族，江苏南通人，省委党校研究生学历，年月加入中国共产党，年月参加工作。女，年月生，汉族，江苏如皋人，大学学历，硕士学位，年月加入中国共产党，14年月参加工作。

男，年月生，汉族，江苏南通人，大学学历，年月加入中国共产党，年月参加工作。男，年月生，汉族，江苏南通人，中央党校大学学历，年月加入中国共产党，年月参加工作。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/scpz/XszONanTongOgawA.html>